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P1. La figura muestra un esquema de un sistema rotatorio compuesto por dos ejes. El primero tiene
un largo Ly y se encuentra empotrado en su izquierda y se conecta a un engrane de radio R; e
inercia I; por su derecha. El segundo eje de largo Lo se conecta a un engrane de inercia Is y radio
Ry a su izquierda y a un disco de iguales caracteristicas por su derecha. El disco de inercia es
impulsado por un motor con torque M (t). Se pide:

a) Determine la ecuaciéon de movimiento del sistema. Identifique las matrices de rigidez K y masa
M.

b) Considere que Ly = 2Ly = 2L, R1/Ry = 2, I; = 45 = I. Determine las frecuencias naturales
y los modos normales de oscilacion.

c) SiM(t) = My®(t) con ®(t) la funcion escalon, determine la respuesta de los 3 discos. Considere
condiciones iniciales nulas.

M(t)=M,D(t)
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ecuaciones de movimiento del sistema. Determi-
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